

Звіт
про результати проведених електронних консультацій з громадськістю
щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової
соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року та внесення змін до деяких
постанов Кабінету Міністрів України»

З метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами та врахування думки громадськості Міністерством молоді та спорту України проведено електронні консультації з громадськістю щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства (04.03.2021) та подання Громадській раді при Мінмолодьспорту

№ з/п	Пропозиції	Суб'єкт надання пропозицій	Враховано / не враховано (з обґрунтуванням причин неврахування)
1.	Запропоновано заходи з відповідним обсягом фінансування: - Всеукраїнський вишкіл «Нащадки Вільних ім. князя К.І. Острозького» - Всеукраїнський національно-патріотичний табір «Азовець» - Всеукраїнський національно-патріотичний табір ім. Дюса (Дениса Денисюка) - Всеукраїнський вишкіл «Джура-Гвардієць» - Всеукраїнські змагання «Сильна нація ім. І. Белошицького» - Всеукраїнський семінар «Школа національно-патріотичного виховання ім. О. Степанів»	Дорошенко Дмитро Васильович Громадська організація «Юнацький корпус»	Не враховано. Окремі заходи національно-патріотичного виховання не відображаються в Програмі та додатках до неї, але у разі їх подання структурними підрозділами ОДА будуть відображені в Додатку 2 до Програми.
2.	Запропоновано 6-й абзац розділу проєкту програми «Очікувані результати, ефективність Програми» викласти у наступній редакції: «Проводити активну діяльність українських молодіжних громадських об'єднань, що заборонялись і переслідувались окупаційними та радянським режимами, в тому числі українського пластового руху (Пласт), Спілки української молоді, що збереглися	Майоров Даниїл Андрійович Громадська організація «Нащадки Вільних»	Не враховано. Розпорядженням КМУ від 09.10.2020 № 133 «Про схвалення Концепції державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання до 2025 року» затверджено текст програми у вигляді «підтримка та інформування населення

	<p>в закордонних українців та відновили свою діяльність в Україні із здобуттям незалежності;».</p> <p>Обґрунтування: 1) в Стратегії національно-патріотичного виховання не згадується скаутський рух, а лише пластовий рух в Україні та Спілка Української Молоді; 2) скаутський рух вже зазначено в Концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021—2025 роки та проекті Програми «Молодь України» на 2021—2025 роки; 3) до здобуття незалежності в Україні існував лише Пластовий рух, а сучасний скаутський рух в Україні (окрім Пласту) не має жодного стосунку до пластових організацій (організацій українського скаутингу), які переслідувались радянським тоталітарним режимом.</p>		<p>України про діяльність українських молодіжних громадських об'єднань, що заборонялись і переслідувались окупаційними та радянським режимами, в тому числі українського пластового руху (Пласт) та скаутського руху, Спілки української молоді, що збереглися в закордонних українців та відновили свою діяльність в Україні із здобуттям незалежності», де термін «пластовий, скаутський рух» приведено у відповідність до ЗУ «Про визнання пластового руху та особливості державної підтримки пластового, скаутського руху» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2020, № 15, ст.94)..</p>
3.	<p>З урахуванням положень Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 р. № 286:</p> <p>1) у розділі «Шляхи і способи розв'язання проблеми» підрозділ «Пріоритетне завдання 1» доповнити новими абзацами такого змісту: «сприяння впровадженню навчальних дисциплін духовно-морального спрямування як основи формування особистості та підґрунтя для національно-патріотичного виховання; розвиток духовності і моральності у суспільстві, утвердження традиційних сімейних цінностей.»;</p> <p>2) доповнити розділ «Очікувані результати, ефективність Програми» новим абзацом такого змісту: «збільшувати щороку на 1 % рівень охоплення учнів закладів загальної середньої освіти викладанням навчальних дисциплін духовно-морального спрямування;».</p> <p>2. З метою забезпечення участі релігійних організацій, як складових громадянського суспільства, у реалізації Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного</p>	<p>Володимир Маруценко Голова Ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України, народний депутат України V-VI скликань</p>	<p>Не враховано. Пропозиція не відповідає змісту Концепції державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання до 2025 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 1233.</p> <p>Не враховано. Абзац містить посилання на постанову КМУ від 12 жовтня 2011 № 1049 «Про</p>

	<p>виховання на період до 2025 року абзац «організації та проведення конкурсів з визначення проєктів національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка;» підрозділу «Пріоритетне завдання 4» розділу «Шляхи і способи розв'язання проблеми» після слів «інститутами громадянського суспільства» доповнити словами «у тому числі релігійними організаціями».</p>		<p>затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» і викладений у відповідності з її змістом.</p>
--	--	--	---

Начальник відділу національно-патріотичного виховання

Євген СЛЮСАРЬ